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Забезпечення інвестиційної діяльності є однією з головних стратегічних задач 

керівництва підприємства. Під інвестиційною діяльністю розуміють вкладання матеріальних 

чи нематеріальних ресурсів у всі сфери діяльності підприємства з метою підвищення прибутку 

або отримання будь-якого іншого соціального ефекту. 

Інвестиційна діяльність промислових підприємств направлена як на зовнішнє так й на 

внутрішнє середовище. Тобто вкладаючи у внутрішнє середовище інвестиції направляються 

на переоснащення виробництва, капітальне будівництва, удосконалення технології 

виробництва та інше. В межах зовнішнього інвестування підприємство вкладає гроші у 

будівництво житла працівників, їх страхування, медичне обслуговування та інше.   

Інвестиції відіграють провідну роль у сталому розвитку як підприємства, так і держави в 

цілому. Для залучення більшої кількості інвестиційних ресурсів необхідно враховувати 

інвестиційну привабливість. До чинників формування рівня інвестиційної привабливості 

підприємства відносять внутрішні та зовнішні чинники. 

До внутрішніх чинників прямого впливу відносять: технічні, трудові, організаційні, 

виробничі, ресурсно-сировинні, комерційні, фінансово-аналітичні, конкурентоспроможні, 

інноваційні, споживчі. 

До зовнішніх чинників непрямого впливу відносять: природно-географічні, екологічні, 

юридично-правові, соціальні, економічні, політичні, законодавчі, культурні, науково-технічні, 

суспільні. 

Відповідно до наукових досліджень вчених визначено типологію кількісних і якісних 

факторів, що визначають і впливають на інвестиційну привабливість підприємства. Типологія 

факторів інвестиційної привабливості підприємства поділяється на три групи: фінансовий 

стан підприємства, ринкове оточення, корпоративне управління. Кожна з представлених груп 

характеризується власними показниками.  

 
 

Рис. 1 Процес управління інвестиційною привабливістю промислового підприємства [5]. 

 

Так фінансовий стан підприємства характеризується такими показниками як: коефіцієнт 

співвідношення позикових і власних коштів; коефіцієнт поточної ліквідності; коефіцієнт 

оборотності активів; рентабельність власного капіталу за чистим прибутком; рентабельність 
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продажів; коефіцієнт власності (автономії); коефіцієнт залучених коштів (залученого 

капіталу) та інше. 

Ринкове оточення характеризується такими показниками як: інвестиційний клімат 

регіону, в якому знаходиться підприємство; інвестиційна привабливість галузі, до якої 

належить підприємство; географічний ринок збуту продукції; ступінь конкуренції на 

товарному ринку; екологічне навантаження на природне середовище; стадія життєвого циклу 

основного виду продукції; розвиток транспортної інфраструктури та інше. 

Корпоративне управління характеризується такими показниками: фінансова прозорість і 

розкриття інформації; частка державної власності в статутному капіталі товариства; частка 

акцій у вільному обігу на вторинному ринку цінних паперів; дотримання прав дрібних 

акціонерів з управління підприємством; розмір винагороди членам ради директорів; ступінь 

захищеності прав акціонерів; ступінь імовірності банкрутства та рівень ризику від 

реорганізації компанії та інше. 

Інвестиційна привабливість будь-якого підприємства потребує управлінських рішень та 

включення його до загального ланцюжка управлінського процесу. На рис. 3 представлено 

процес управління інноваційною привабливістю промислового підприємства. 
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